Problèmes : Périmètres

Consigne : calcule les périmètres suivants.  Trace les schémas.

1) Un carré a un périmètre de 3,2 m de long.  Quel est son périmètre ?

2) Un triangle équilatéral a un périmètre de 0,24 km. Quelle est la mesure de ses côtés ?

3) Quel est le périmètre de cette figure ?

4) Un carré a un côté de 7,6 hm de long.  Recherche son périmètre.

5) Un rectangle a une longueur de 7,2 km et une largeur de 5,2 dam.

6) Cette figure est formée de trois carrés de côtés 12 cm, 9 cm et 7 cm. Pour calculer son périmètre. Jonathan propose une série de calculs : 


4 X 12 cm = 48 cm 

4 X 9 cm = 36 cm 

4 X 7 cm = 28 cm 

48 cm + 36 cm + 28 cm = 112 cm 

· Réponse : le périmètre de cette figure vaut 112 cm 
a) Cette réponse est fausse Explique pourquoi !

b) Recherche la bonne réponse : 

7) Trace 1 carré et  rectangle qui tous les deux un périmètre de 36 cm.

